

В Шенталинском районе в рамках широкомасштабного профилактического мероприятия «Внимание дети! Дорога в школу!» автоинспекторами была проведена акция «Пристегни ребенка!»

В ходе мероприятия сотрудники полиции информировали водителей о состоянии аварийности с участием несовершеннолетних пассажиров, призвали соблюдать скоростной режим и дистанцию, быть внимательными во время движения.

Стражи порядка вручили автовладельцам тематические листовки и напомнили, что перевозка детей в салоне автомобиля в возрасте до 12 лет на переднем сиденье и до 7 лет на заднем возможна только при использовании специального удерживающего устройства.

Участники мероприятия также получили рекомендации по выбору автолюльки или автокресла с учетом роста и веса маленького пассажира, а также узнали о наиболее безопасных местах размещения специальных удерживающих устройств.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова